
２０２０年度【令和２年度】

〈回答者の年代について〉

回答数 構成比

4 26.7%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

1 6.7%

1 6.7%

5 33.3%

3 20.0%

1 6.7%

0 0.0%

0 0.0%

15 100%

〈回答者の住所について〉

回答数 構成比

10 66.7%

3 20.0%

0 0.0%

1 6.7%

1 6.7%

0 0.0%

15 100%合計

40代

県外の都市

50代

60代

70代以上

無回答

合計

大和市

藤沢市内

その他、県内の都市

20代

無回答

30代

小学生

中学生

横浜市

高校生

市民シアターでグランドピアノを弾いてみよう！弥生の回　アンケート集計結果

調査対象 グランドピアノを弾いてみよう利用者

調査期間

調査方法 アンケート用紙を配布し、その場で回収

調査場所 市民シアターホール

参加者数 16人

回収数 15枚 湘南台文化センター市民シアター

2021年3月14日（日）、16日（火）、17日（水）

その他10代

藤沢市内

66.7%
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〈利用回数について〉

回答数 構成比

今回が初めて 5 33.3%

１年に２～３回ぐらい 6 40.0%

１年に１回ぐらい 2 13.3%

２～３年に１回ぐらい 0 0.0%

あまり利用しない 2 13.3%

無回答 0 0.0%

15 100%

〈事業感想について〉

回答数 構成比

13 86.7%

1 6.7%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

1 6.7%

15 100%

〈今回の事業情報の入手方法について〉

回答数 構成比

0 0.0%

1 6.7%

0 0.0%

2 13.3%

3 20.0%

1 6.7%

2 13.3%

2 13.3%

0 0.0%

4 26.7%

0 0.0%

15 100%

ミニコミ紙

その他

無回答

合計

シアターに来館して

人から聞いて

少しもの足りない

もの足りない

シアターニュース

事業のポスター

事業のチラシ

広報ふじさわ

市民シアターホーム
ページ

無回答

合計

合計

大変良かった

良かった

普通
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〈参加者の感想〉

刺激になりました。定期的にまたあれば利用したいです。

・土、日、祝も開催していただけたら嬉しいです。空いている時間をリアルタイムにネットに反映してほしい。

・とても気持ちよく弾けました。

・自宅で練習している時には、分からない課題がたくさん見つかるのでよい。

・発表会やコンサートほど大袈裟ではなくでも、きちんとしたホールで凄いピアノをライト付きで弾ける機会は

そんなにないのでとても嬉しい。

・幼少期にピアノは習っていて、ある程度、知識はありましたが何十年も弾いていなかったので、とても良い

・舞台の演出効果もスポットライトだけを当てるだけのシンプルなステージがすごく、演奏に集中できるので、

とても素晴らしいと思います。

・すごくいい企画だと思います。グランドピアノ+αダンスや朗読などとのセッションの練習に使いたいです。

・安い方がうれしいです。こんな広い会場やピアノで弾けて幸せでした。

・また、弾いてみたいです。

・本番のような雰囲気で練習ができるので、とても充実しています！！

・コロナによる自粛等がなくなっても、時々開催していただきたいです。

・定期的に開催していただけると、とても嬉しいです。次回も参加したいです。ありがとうございました。


